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SUBIECTUL L

fnn'rrm'r)h' litera corespunzitoare rinpunsului corect. (30 de puncte)
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(e-Yo)o b= 0=\

5p | 5. Patru elevi. Elena, Maria, George si Mihai. au caleulat media geometricd a numerclor «=3-2J2 si -) x _ §
y=3+ 22 o1 au obinut urmitcarele rezuliate: 5 M%LX \3 - KS
Elena | Maria | George | Mihai —
7] =\ G233y )
Dintre cei patru elevi, cel care a caleulat corect media geometricd este: +
a) Elena - b 2.
S BE | - (- eaF-a-2=\=\
@(‘mwgt
d) Mihai MATEMATICA
5p | 6. Afirmatia  Numdrul 4 este mai mare decit numarul zﬁ.”nlez ONLINE ROMANEA O L\ >D\r§
adevaratd Q’
@mq =) § % > § bIA%Y
SURIECTUL al 11-ea = -\-\‘a > KE o \‘%&D .
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. 130 de puncte)
3p | L in fizum alitursd este reprezentat segmentul AB cu lungimes de Sem . Punctul C este simetricul
punctulur B a3 de punctul AL jar punctul D este simetnicul punctulul € fatd de punctul B . Lungimea 9C=S AT'B = QA—‘ A‘B’GW
segmentulul €D este egald cu: ) —
5 =00 =CAHAB -5t D - \Oow
a) Sem it "'*,’,'"\ B S )
< . ! n -
of ion (U ot = La-td =10
®3Icm C-h QQ—\-[SD \O)P\O Z_OQL,\
Sp | 2. In figura alieratd, unghiunle AOC 5i BOD sunt opuse #
la varf. Masura unghiului AOC este cgald cu 307, jar / R
semidreapta OF este bisectoarea unghiului BOC . Misum / 2) <A~0Q 430 B( QF ep \fg,) =30
unghiului DO este egalid cu: eS8 . /’ L
w 75° ' ?ﬂr / %g: St 8o < 30T = xE0B
e i T p Boc. 5 *BoC =40k - <poc
s = e 3,0- 50" = ¢epe V- %5°
n
Sp | 3 in figura alilurtd este reprezentar triunghiul ABC cu AB=12em. BC=13cm s AC=7cm. <x DOt KGOGA— 580N\ = ‘:(,3 + 30 \gg
Punctele M. N si P sunt miploacele segmenielor AR BC . respectiv AC, 3)
Perimetrul triunghiului MNP este egal cu: R = , |
Ne (Ac = MK B i
a) Sem
@ I6em -‘" Tl& AA'GQ
© 18%m =) My-= A'C ‘-('/N\
di 2em \
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C
Probd scri<d b marematicd Simulare =) M P =BC = {2 um
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Sp | 4. In figum aldwratd este reprezentar patrulaterul ARCH . Dreapla AC este perpendiculara pe dreapta (G Um .
BC sidreapta AD este perpendiculurd pe dreapta 40 . Punctul M este mijlocul segmentului A8 s |1) AMM’Z m 0 , m‘
mésura unghivlui BCM este egald cu 407, Py ’)
Masura unghiului CAMD este egald cu: L\; =) m M- M8 Y
a) RO* " ‘03 AM‘.BC’PL CJ‘(-‘Y\M\LOMU JQH m
h) 90° ~ o =) 1
100 ; 1 W= A =MB,
ar 1 Coon G r D M 9 Arcispal 9 xOWaeba
5p |5 in ligura alaturatd este reprezentat cercul de centru @ §i diametru BC . Punciul A apartine cercului, = b“g—:. \% _b\o _110 c \00 @MW)
astlel incit masura arcului mic AC este egald cu 1207, o
) V0 l lﬁ ~ -~ A A NN A
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a1 ; n A’ - [ M=CH =) ADAC isepdl o SOz B =lo
5p |5 in figura aldturatd este reprezentat cercul de centru @ §i diametru BC . Punciul A apartine ccn:ului‘. =) bﬁg—; \%D _b\oo _L‘Qo: \000 (d"M Cu.«)

astlel incit masura arcului mic AC este egald cu 1207, o

Misura unghiului ACB este egali cu: \’],0 = @ 2C :—.Mm = m:\m"

@ b SRR R R0’ \i -
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Sp | 6. In figura olMurad este reprezental un con circulur
drept cu sectiunea axiald triunghiul dreptunghic
VAR §i mza bazei conului AO=4cem.

Generatoaren acestui con ane lungimea egald cu:

a) 4em =) - N
@ iem oshom,
EE A\‘@v‘m U =ho vVo =l +=32

d) 8YZem =NA—-_E = \/\ﬁ o= G =l1ﬁ&n

SUBIECTUL al HI-lea

Scriefi rezolvarile complete. (30 de puncte)

Sp | L Intr-un bloe de locuinte sunt 22 de apartamente cu doud. respectiv cu patra camere, in total fiind 60
de camere.
(2p) o) Este posibil ca in acest bloe s fie 16 apartamente cu patru camere”? Justificd raspunsul dat.
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(3p) b) Determind numdrul de apartamente cu doud camere din acest bl

arb= 22 /.(-w) —ha e 28
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2, Se considerd expresia £( u) -] —t— - Lunde X este numdr real,
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(3p) b) Determind numerele naturale n pentru care £{n) este numdr natural
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Sp | 3. Se consideri numerele ur[-'l‘)‘::(-%) ‘-(-(ﬂ: si h=(i:—2¢ﬁ}~((l§)’:.
2pra) Armtd ¢l a =4, 2%
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4. In figum alituratd este reprezentat tnunghiel ABC cu BC =10em . AC = 20cm si masura unghialui
ACHE este egald cu 307, Punctul D apargine segmentului AC . astiel inedt unghiul PBC este congruent
cu BAC,

(2p) @) Arati ¢ aria triunghiului ABC este egali cu S0cm®.

MATENL

Fie MELRC | Ee Q)
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ONLINE
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(3p) b Caleuleazd lungimea segmentului €D,

FOAC = 3 peC Cip)

B ©T RcC )
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Sp | & In figura aldwratd sunt reprezentate rombul ABCH ey misura unghivlui BAD epald cu 45° i
triunghiul dreptunghic isoscel ABE cu AB=8E =10cm . Punctele C si £ sunt de o parte yi de altaa
dreptei AR,

12p) o) Aratd ¢ dreapta DA este perpendiculard pe dreapla AL

I %

ANGE dric D& hescOCA =y
¥ BAE =LY 5 Bhe ;%/a

=bLs® hs® = ?)OD ) Tro
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=) DALAS |

(3p) b) Aratd ¢ tangenta unghiului CAE este egald cu V2 41,
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sp

6. In figura aldturatd este reprezentat cubul ABCDAB'CD' cu AB=6cm. Punctul M este mijlocul
segmentului B'C* si dreprele BM si B'C se intersecteazd in punctul R. Punctul P apartine
segmentului AC, astiel inclt AP = 2J/3em.

Q2p)a) Aratdied O =

M&chganc& F\u‘mp«&a /. /* |
SNC=MTE = C8Tam. ||
A= AP L RC
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E = 3c=26ilx-2§2 = hio
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(3p) b) Determind misura unghiului dreptelor PR si AD'.
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